

«Мой коллектив – ЭТО...»

Объединение «Страна фантазий»
МОУ ДО «РЦВР» п. Ковернино

Мой коллектив-это творческое объединение «Страна фантазий»

На занятиях кружка мы стремимся к самостоятельной деятельности, развиваем творческую и трудовую активность, а так же участвуем в различных конкурсах, выставках, социальных проектах.

Всё это помогает нам создавать оригинальные поделки и многие другие работы, а так же работать в коллективе. На занятиях всегда творческая, комфортная, благоприятная атмосфера, что помогает нам открывать и познавать прекрасный мир декоративно-прикладного искусства.

Руководит нашим коллективом Пылаева Любовь Юрьевна.

Участие в проекте «Открытка ветерану»

Проект посвящен Победе в Великой Отечественной войне. Мы впервые участвуем в таком проекте. Рассмотрев несколько тем, мы пришли к выводу, что наш проект должен доставить радость и удовольствие не только нам, но и тем, для кого мы его будем делать. Мы знаем, что большую радость испытываешь не только тогда, когда получаешь подарки, но и когда их сам даришь. Очень актуальной стала такая проблема, как недостаток внимания к ветеранам Великой Отечественной войны. Именно поэтому наш долг – помнить о тех суровых днях и героях войны. Мы обсудили выдвинутое предложение и пришли к выводу, что темой нашего социального проекта будет изготовление поздравительных открыток ветеранам.

А назвали наш проект очень просто: «Открытка ветерану».

«Открытка ветерану»



Проект «Домино».

Изготовили игру и подарили в д/с «Ромашка»





Конкурс «Ковернинские кудесники»

Проект «Квиллинг по мотивам хохломы», Катя стала победителем с этой работой в конкурсе «Ковернинские кудесники».



Проект «Алфавит»

Изготовили и подарили игру д/с «Ленок»



Участие в проекте «Домик для птиц»



Проект «Лото».

Изготовили игру в д/с «Чебурашка».



Проект «Цифры»

Подарок детскому саду «Чебурашка»



Заключение

Творчество – постоянный спутник детства. Занятие декоративно – прикладным творчеством является едва ли не самым интересным видом творческой деятельности детей младшего и среднего школьного возраста. «Истоки способностей и дарования детей – на кончиках их пальцев. От пальцев, образно говоря, идут тончайшие нити – ручейки, которые питают источник творческой мысли. Другими словами, чем больше мастерства в детской руке, тем умнее ребенок» - утверждал В. А. Сухомлинский. Занимаясь творчеством, ребенок развивает себя как физически, так и умственно. Проявление и развитие творческих способностей учит ребенка не просто смотреть, а видеть, помогает ему стать неординарной, развитой личностью.